

Klädesholmens Samhällsförening styrelsemöte

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 1 juni 2021, Klockan 18:30, Allaktivitetshuset.

Närvarande:

Nils-Gunnar Johansson (NGJ), ordförande
Gösta Andersson (GA),
Victor Apelgren (VA),
Lars G Björn (LB),
Paula Johansson Everall (PJE),
Marianne Olsson (MO),
Sven-Inge Karlsson (SIK),
Susanne Lönnstig (SL),
Carin Mörck (CM),
Thomas Sandsjö (TS),
Maud Sundqvist (MS),

Frånvarande:

Victor Fält (VF),

Adjungerad;

Lars-Erik Fält, Vägföreningen

1. Mötesordförande NGJ förklarade mötet öppnat.
2. Till justerare valdes VA.
3. NGJ gick igenom föregående protokoll från 2021-04-06. Protokollet godkändes och lades därefter till handlingarna.
4. Vindkraftsparker. NGJ informerade om de kontakter som tagits avseende planerade vindkraftsparker utanför Klädesholmen i havet. Uppdrogs åt NGJ/GA/SIK att formulera en skrivelse och tillsända de aktuella entreprenörerna.
5. Klädesholmens skola. NGJ informerade om de kontakter som har varit med representanter för kommunen och fastighetsägaren. Frågan om skolans framtid ligger för närvarande hos TBAB. Något ytterligare finns inte att rapportera för tillfället.
6. Möte med kommunen. NGJ och GA redogjorde om sitt möte med kommundirektör Evike Sandor och kommunens miljöchef Lene Larsson.

7. Motioner. NGJ informerade om inkomna motioner avseende utegym och padelbana. Vad avser den senare så har svar från Tennisföreningen inkommit och det finns inget intresse från deras sida för en padelbana. Vad avser utegym så uppdrogs åt SIK att prata med den som ingivit motionen och återkomma med förslag på lösning. Viktor Apelgren och Linus Ström har visat intresse för att ingå i en grupp som utreder frågan.

8. Sillens dag. Eventet genomförs i år, liksom föregående år, endast digitalt. Sillmuseet är öppet den 6/6 mellan 11 -15.

9. Midsommar i parken. Med anledning av Pandemin så är årets event inställt. Det kommer att finnas ett digitalt lotteri.

10. Simskola. Hittills har 33 barn blivit inskrivna till årets simskola.

11. Feriearbete. Samma ungdom som anlätades förra året har "anställts" till årets arbetsuppgifter.

12. Utskick av medlemsavgifter. Biblioteksgruppen tar ansvar för utdelning av årets medlemsavgifter/fakturor. I år är det första gången som också personer på Mossholmen kan få bli medlemmar i vår förening.

13. Sensommarfest. Lördagen den 28/8 mellan klockan 11 – 15 planeras det för att hållas en sensommarfest. Ett stort varierande utbud av aktiviteter planeras såsom sillprovningar/musik/ponnyridning/REKO-ring/guidning/Rödakorstet-tombola/hjärtlungräddning/m.m

14. Utsmyckning. Beslöt att beställa två silltunnor för blomsterarrangemang utanför Bojen/museet.

15. Årsmöte och städdag. NGJ informerade om vårens aktiviteter.

16. KiF-huset och rödakorslokalen. NGJ redogjorde för vissa tankar som finns beträffande våra lokaler.

17. Framtidsfrågor/övriga frågor:

- Uppdrogs åt TS att förhandla med Trafikverket tillsammans med Vägföreningen/Lars-Erik Fält att få till hinder som kan minska trafikrytmen samt även lämpliga skyltar.
- Kommunen har tankar på att något kustsamhälle borde kunna visa upp "Långabockar" som ett komplement till vår historia om långafisket. Samhällsföreningen är intresserat av ett sådant projekt.
- Förra årets inställda studiecirkel planeras att istället starta upp i höst/oktober.

- Ny hemsida. Vår nuvarande webbredaktör, Tomas Kristensson, kommer att avsluta sitt arbete med att förnya och utveckla hemsidan. Vi tackar Tomas för hans arbete. Samhällsföreningen har påbörjat ett arbete med att förnya och ta fram en ny hemsida. Arbetet görs i samarbete med Insign Webbyrå i Skärhamn. Arbetet finansieras med medel som vi erhållit från Kulturutveckling i väst/Tillväxtverket. Bidraget har erhållits för att bland annat täcka kostnader avseende marknadsföring av Klädesholmen och Sillens hus. Samhällsföreningen har erhållit totalt 75 000 kronor.

18. Ordförande avslutade mötet.

/Nils Gunnar Johansson, mötesordförande/

/Sven-Inge Karlsson, sekreterare/

/Viktor Apelgren/